# つんにちは第128号

編集発行 東大和市立狭山公民館 〒207-0003 東大和市狭山3-1344-1 TEL042-565-2700 FAX042-565-2858





## 参令和4年度参 狭山公民館 グルー3発表会 J

令和 5年 3月 11日 (土) 3月 12日 (日)

開催時間 午前10時~午後3時30分場 所 狭山公民館

コロナ渦のため「狭山公民館まつり」の開催を見合わせていましたが、今年度新たに活動の成果を発表する場として、「狭山公民館グループ発表会」を開催することになりました。詳細は裏面をご覧ください。

### 【発表 スケジュール】 ◆会場:101学習室 🖋 🎹 🔊

	開始時間	発 表 グ ル ー プ
	10:00	開会式
	10:05	有機的演奏単位 グラ・ディーヴォ
	11:00	ウクレレフレンズ・さやま
	11:55	琴菊会
	12:50	和太鼓・仁の会
3	13:45	東大和9条の会 湖畔・狭山 9LOVE
	14:40	オカリーナげんき G@狭山
11	15:35	狭山グランドオーケストラ
出出	11:00	グルーヴィ
	11:55	和太鼓・仁の会
	12:50	ラウナレア・プルメリア
	13:45	東大和 9 条の会 湖畔・狭山 9LOVE
	14:40	お菓子な楽器隊
	15:25	閉会式

### [展 示 スケジュール] 💊 🏟 🔒

	場所	展 示 グ ル ー プ
3月1日出・12日田	201学習室	人形劇団 雁
		フォトさやま
		土夢
		狭山だべりサロン
	和室1	狭山碁友会
	和室2	華くらぶ
	1階ロビー	水彩色えんぴつの会
		東大和9条の会 湖畔・狭山9LOVE
	階段壁面	青少対第四地区

#### 注意事項

- 1. 駐車場が少ないので、車での来館はご遠慮ください。
- 2. 昼食等、館内での飲食はできません。ただし、水分補給は可能です。
- 3. 当日、受付にて受付票にお名前と電話番号を記入していただきますようお願いします。公 民館が受付票を2週間保管し、その間新型コロナウイルス感染症の感染が確認されなけれ ば、責任をもって破棄いたします。
- 4. 新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により、中止・延期または内容変更の場合があります。

主催 狭山公民館 事業協力 狭山公民館利用者連絡会

問合せ 狭山公民館 電話 042-565-2700